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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 567

Aos vinte e urn (21) dias do mss de outubro do ano de dois mil e treze (2013), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinata ndmero quinhentos e sessenta e sete (567) com a presenga dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador F15vio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretdrio, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura
da pauta do dia e da ata da reuniao anterior que colocada em discussao. Os vereadores
Domingos Leandro e Jos6 Mauricio questionaram a elaboragfo de alguns artigos dos
Projetos n° 266, 267 e 268/2013, atendendo os nobres pares o Sr. Presidents suspendeu
a discussao e votagao da ata ficando a mesma para posteriormente ser discutida e
votada. Prosseguindo o Sr. Presidente registrou a presenea do vereador da cidade de
Campestre Sr. Nielson, popular Pino, dando-lhe boas-vindas.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espapo destinado as
proposie6es orais dos Srs. Vereadores, aproveitando o espago o vereador Domingos
Leandro, apresentou dois (02) requerimentos, o de ndmero 034//2013, pede ao
Secretario de Obras, Sr. Jinior Miranda para apreciar o pedido feito pelo vereador
atrav6s do requerimento ninero 04/13, que apela para o Prefeito do Municipio a
inediata recuperapao das estradas da Zona Rural do Engenho Limao que dar acesso
pelo Engenho Liberdade.

0 requerimento ntimero 035/2013, pede ao Secretatio de Obras, Sr. Jiinior
Miranda, para fazer o caleamento das duas (02) ruas do Engenho Limfro e do Patio onde
6 realizado os eventos da comunidade. Ap6s a justificativa do vereador, o Sr. Presidente
colocou os requerimentos em discussao, nao havendo vereador inscrito, foram postos
em votapao, sendo aprovados por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente facultou
o espaeo para os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento
por parte dos membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia, o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 04 (quatro)
Projetos de Lei com o ninero de ordem 269, 270, 271 e 272/2013, encaminhados a esta
casa pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, que Adota o Diario Oficial dos
Municipios do estado de Pemanbuco, como veiculo oficial de publicapao dos atos
normativos do Municipio de Xex6u, que disp6e sobre o Plano Plurianual para o perfodo
2014/2017, que estima a receita fixa a despesa do municipio para a exercicio fmanceiro
de 2014 e disp6e sobre a Instituigao do Fundo Municipal de Educapao -FME e da
outras providencias, posteriormente encaminhados a comissao de legislagao, justiga e
redapfro para serem analisados e receberem o parecer tecnico.
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Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que queria apenas parabenizar o prefeito Eudo, pela belissima festa feita
para os professores.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que ap6s cumprimentar a
todos deu votos e parab6ns para o municipio de Xex6u pela festa de emancipapfro
polftica dos seus 22 anos, falou tamb6m da belissima festa dos professores tao bern
organizada fmalizou dizendo que todos os assuntos desta casa sao s6rios e que os
vereadores nao brincam e sin querem o ben de todos.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que cumprimentou a
todos, disse que Xex6u esfa de parab6ns pelo dia do funcionalismo ptiblico, parabenizou
a todos e disse que com a chegada do prefeito Eudo o comercio de Xex6u s6 esfa
crescendo.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jos5 Valdelicio, que cumprinentou
autoridades e populares, fez apelo a Secrefaria de Sadde para providenciar urn carro
para atender o povo de Campos Frios, ja que o requerimento do vereador Edson Cabral,
pedindo 01 (uma) ambulfrocia para Campos Frios ate agora nao foi atendido,
parabenizou o prefeito Eudo junto a Secretaria de Educagao e Assistencia Social, pela
brilhante festa de emancipapfro politica da cidade e tambem a festa dos professores.

Fez uso da palavra o vereador Jos5 Jacinto, que parabenizou a todos, pelas
festividades em Xex6u, disse que falaram do desempenho dos professores, mas
esqueceram de falar dos alunos que mandaram muito bern, finalizou dizendo que os
vereadores trabalham para o bern estar de todos e ten que manter o nome na cidade.

Depois fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que ap6s cumprimentar
a todos, disse que depois do apelo feito a Secrefaria de Satde, pediu ao presidente
informapao sobre a resposta da lei do IPTU, o Sr. Presidente deu a resposta ao vereador
e pediu que fosse enviado uma c6pia de lei ao Setor de Tributapfro para as devidas
providencias.

Ainda fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que juntamente com os colegas gostaria de parabenizar as festividades de
emancipapao da cidade falando da sua programapao, gostaria tamb6m de parabenizar a
festa dos professores, elogiando a organizapao da Secretaria de Educapao, falou tamb6m
sobre a lei do IPTU, pedindo ao Sr. Presidente para enviar c6pia da documentapao ao
setor de tributapao e cobrar o desempenho do mesmo.

Depois fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane que ap6s cumprimentar a
todos, frisou o caso dos professores, que o pessoal do Sindicato procurou pedindo
esclarecimento sobre o caso, 6 de a responsabilidade do vereador cobrar do Secrefario
de Educapfro esclarecimento e a solugao, ja que o projeto ja havia sido aprovado,
fmalizou falando da alegria pela recuperagao da sabde do colega vereador Jos6 Jacinto.

Nao havendo mais orador inscrito o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia 28 de outubro do
ano em curso, as 20:00 horas, no plendrio desta casa legislativa, depois pediu a todos
para ficarem de p6 e em nome de Deus encerou a sessao.
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Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio, lavrei a presente ata que lida e
aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 21 de outubro de 2013.


